



# AEROKLUB „IVAN SARIĆ”

24000 SUBOTICA M.GUPCA 7 P.FAH.13

Tel:024/557-847 a/d:Tel/Fax. 024/566-136

e-mail::akis@suonline.net PIB: 101806988

Žiro račun br: 355-1022218-32 Vojvođanska Banka

Pib:101806988

## „PoVa M” program koji obećava

Aero klub „Ivan Sarić” iz Subotice u toku zimskog raspusta zabeležio prve rezultate u programu „PoVa M”.

Program „PoVa M” je program koji direktno radi na popularizaciji vazduhoplovnog modelarstva.

Cilj programa je da se deca od rani dobi informišu i upoznaju gde i od koga mogu da dobiju potrebne informacije iz oblasti modelarstva tj. vazduhoplovstva.

Samo po sebi se nameće i cilj da se dečije interesovanje usmeri ka zdravim vrednostima društva i da ih odvraća od života sa porocima i dekadencije.

Javni raspis za organizovanje radionice u okviru programa je bilo sredinom decembra meseca.

Dve osnovne škole su se prijavile da učestvuju sa svojim đacima u programu: Kizur Ištvan I Matija Gubec-Tavankut tj. nastavnici tehničkog Mirko Radiša I Branko Stantić.

U okviru ove dve radionice u već pomenutim školama izrađeno je 36 modela. Deca prema svom izboru odabrala i izradila modele rakete „PORA X”, modele Eja i Vetruška kao i modele na pračku Orao, Galeb i G-117M. Modele su deca završila u okviru 8 časova.

Naravno da nisu svi modeli tako dugo rađeni. Najzahtevniji model kojem je potrebno toliko vremena jeste raketa „PORA X”, zatim slede Eja i Vetruška za koje treba manje vremena. Na kraju su modeli Orao, Galeb i G-117M za koje treba izdvojiti oko tri sata, ali u dva dana, slična situacija je i sa modelima Eja i Vetruška.

Razlog ovom deljenju radnog vremena jeste što treba obezbediti potrebno vreme da bi se određeni delovi modela zalepili i lepak osušio.

Deca učesnici programa i njihovi nastavnici Mirko i Branko su izrazili svoje veoma veliko zadovoljstvo u učešću u ovakvom programu.

Deca su posebno bila sretna i radosna jer su rezultat svog rada mogla da odnesu kući i pokažu svojim roditeljima.

Modele jedrilice, aviona i rakete koje i svojim izgledom potsećaju na prave. Lepo lete a još i lepo izgledaju tako da mogu da krase vitrinu kao rezultat njihovih vlastitih ruku.

U toku realizacije programa deci je pružena sva potrebna teoretska i praktična priprema, u cilju da bi se što kvalitetnije igrala sa svojim modelom.

Završetkom zimskog raspusta **NIJE** završen program „PoVa M”.

Ovo je bila samo pretpremijera ovog novog programa od kojeg se mnogo očekuje u daljoj edukaciji i informisanju dece u okviru projekta „Fenix”.

Možemo da uspostavimo radionicu i u okviru Vaše škole tokom drugog polugodišta školske godine 2011/2012.

Zainteresovane škole tj. razredi se mogu prijavljivati u cilju dogovaranja termina naših posete školama. Broj učenika po jednom susretu bi sveli na broj jednog prosečnog razreda.

Modele iz kataloga FVI obezbeđujemo mi. Cene modela su u zavisnosti od odabranog modela i veoma su pristupačne (od 250,00 do 450,00 rsd).

**U SLUČAJU DA JE NASTAVNOM KADRU OSNOVNIH ŠKOLA POTREBNA PREZENTACIJA PROGRAMA „POVA M”, MOŽEMO ODGOVORITI SVOJIM DOLASKOM.**

Zakazati se mogu svi termini radnog dana od ponedeljka do subote.  
„Pozovite da se dogovorimo!”

**Za zainteresovane prigradske škole važe isti uslovi kao i za gradske škole.**

Kontakt osoba:  
Goran Vuković  
Mob.telefon :063-526-044,  
E-mail: [wegam@eunet.rs](mailto:wegam@eunet.rs).

U Subotici; 13.01.2012.god..

Goran Vuković  
vođa projektnog tima „Fenix”